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Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso do
bacharelado em Engenharia Civil do IFMG Piumhi,

realizada em 27 de julho de 2022
Ao vigésimo sétimo dia do mês de julho de dois mil e vinte e dois, na sala de reuniões do IFMG Piumhi, às
dezesseis horas e quarenta minutos, foi iniciada uma reunião dos membros do Colegiado de Curso do
Bacharelado em Engenharia Civil do IFMG Campus Avançado Piumhi, com a presença do presidente
Thiago Pastre Pereira, o membro representante suplente docente Junior Henrique Canaval; os membros
representantes titulares discentes Breno Silva Rezende e Larissa Rodrigues Alves Ferreira; a membra
representante titular do ensino Eugênia de Sousa e o membro representante titular dos técnicos
administrativos Rodrigo Gonçalves de Oliveira. A membra representante titular docente Stella Maria
Gomes Tomé  justificou a ausência. Thiago iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e o
comprometimento dos presentes. Justificou a não ocorrência de reuniões ainda neste semestre devido ao
grande volume de tarefas durante o retorno do ensino presencial (aliado às condições sanitárias) e por
incertezas sobre o período de greve. Prosseguiu iniciando as discussões do Tópico 1): Apreciação do PPC
com bibliografia atualizada. Salientou aos membros que o que foi alterado condiz com as bibliografias
básicas e complementares das disciplinas contidas no ementário. Reforçou que estas alterações foram
necessárias para que os livros utilizados e registrados no PPC fossem os mesmos presentes na biblioteca do
Campus. Para tanto, a estratégia foi conduzida pela Coordenação e Biblioteca, em conjunto com cada
docente das respectivas disciplinas, analisando e alterando o que fosse necessário. O Projeto Político
Pedagógico de Curso com as modificações da bibliografia foi aprovado de forma unânime entre os presentes.
Thiago conduziu a palavra para o Tópico 2): Indicação de novos membros para o NDE. Informou que dois
dos membros do Núcleo Docente Estruturante entraram em afastamento neste mês de Julho: Professor
Tobias Ribeiro Ferreira em afastamento para capacitação de doutorado e; professora Carla Cristiane Silva
para licença maternidade. Apresentou todos os documentos enviados por e-mail e inseridos no Processo
SEI[1] do IFMG, pertinentes à reunião. Salientou todo o histórico das Portarias de composição do Núcleo
Docente Estruturante (desde 2015), assim como o Regimento interno do NDE – chamando a atenção para o
Capítulo III, referente à formação do Núcleo. Aliou sua fala com as recomendações do instrumento do MEC
sobre avaliação dos cursos superiores, a fim de evidenciar a necessidade de manter parte dos membros desde
o último ato regulatório. Chamou a atenção dos membros para as proporções de composição, relacionadas à
formação específica. Eugênia explanou sobre a importância do NDE. Rodrigo questionou sobre alguns dos
critérios das indicações a serem feitas chamando a atenção para determinadas necessidades. Júnior levantou
algumas possibilidades de membros para ocuparem as vagas no NDE e se incluiu nesta listagem. De modo
análogo ao Junior, os membros realizaram este exercício e discutiram sobre alguns nomes. Após discussões,
decidiu-se que a substituição das vagas dos professores Tobias e Carla ocorreria pelos professores Humberto
Coelho de Melo e Junior Henrique Canaval. Sendo assim, o NDE passa a ter a seguinte composição:
Coordenador Thiago Pastre Pereira como presidente e membro da área específica; professores Felipe da
Silva Alves, Humberto Coelho de Melo e Junior Henrique Canaval como membros da área específica e;
professora Ceile Cristina Ferreira Nunes como membra da área de formação geral. Para finalização da
reunião, Thiago abordou o Tópico 3): Avisos sobre a reunião ordinária do dia 03 de agosto de 2022 .
Relembrou a importância da próxima reunião e informou que faria a convocação ainda nesta quarta para a
próxima reunião, prevista em calendário. Informou os tópicos a serem discutidos e perguntou se havia a
necessidade de inserção de mais algum. Não houve indicações. Abriu a palavra novamente para caso algum
membro desejasse. Não houve manifestações. Tendo abordado os tópicos com suas discussões e, não
havendo nada mais a tratar ou discutir, o presidente agradeceu a presença de todos e finalizou a reunião.
Posterior a isso, eu Thiago Pastre Pereira, lavro esta ata, que após lida e aprovada, será assinada junto aos
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demais presentes.
 

[1]
 Sistema Eletrônico de Informações

Piumhi, 03 de agosto de 2022.

Documento assinado eletronicamente por Thiago Pastre Pereira, Presidente do Colegiado do Curso
de Engenharia Civil - Campus Avançado Piumhi, em 03/08/2022, às 11:31, conforme art. 1º, III, "b",
da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Larissa Rodrigues Alves Ferreira , Usuário Externo, em
03/08/2022, às 11:42, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Breno Silva Rezende, Aluno, em 08/08/2022, às 08:37,
conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Junior Henrique Canaval, Representante Suplente do
Corpo Docente - Campus Avançado Piumhi, em 10/08/2022, às 14:34, conforme art. 1º, III, "b", da
Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Rodrigo Goncalves de Oliveira , Representante Titular do
Corpo Técnico-Administrativo - Campus Avançado Piumhi, em 16/08/2022, às 18:27, conforme art.
1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Eugenia de Sousa, Pedagoga, em 17/08/2022, às 07:31,
conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando
o código verificador 1274424 e o código CRC 4FCA3CEC.
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